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Проект № BG05SFPR002-1.004-1678 „Адаптирана работна среда в Българска 
железопътна компания ЕАД“ 

 

Проектът се финансира по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021 – 2027 г., 
съфинансирана от Европейския съюз, процедура BG05SFPR002-1.004 „Адаптирана 
работна среда“.  

Обща стойност на проекта:  

64 615,50 лв., в т.ч.: 

• 80% Безвъзмездна финансова помощ - 51 692,40 лв. 

• 20% Съфинансиране - 12 923,10 лв.  
 

Срок за реализиране на дейностите:  

18.12.2024 г. – 18.12.2025 г.  

Цели на проекта: 

Общата цел на проекта е осигуряване на здравословна и добре приспособена работна среда 
в „Българска железопътна компания“ ЕАД, която отчита рисковете на здравето, съобразно 
спецификата на работните места в дружеството, както и предприемане на стъпка в посока 
постигане на климатично неутрална икономика. 

Проектът ще подобри качеството на работните места и ще даде възможност на 
предприятието да посрещне успешно новите предизвикателства, свързани с 
осъществяването на прехода към климатично неутрална икономика и променящите се 
модели на работа. 

Описание на проекта: 

За постигането на целите на проекта са предвидени следните конкретни дейности и 
съответните мерки за изпълнението им: 

 Разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд в участък 
„Ремонтни дейности вагони“, находящ се в регионален офис Повеляново (гр. Девня, 
област Варна). В рамките на дейността ще бъдат изготвени „зелени“ карти за 
организация на работните процеси на конкретните работни места в участъка. В 
допълнение, ще бъде извършено обучение на лицата от целевата група, включени в 
дейността, насочено към внедряване на „зелените“ модели на организация на труд; 
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 Закупуване на лични предпазни средства и специално работно облекло за всички 
служители на дружеството. 

Резултати от изпълнението на проекта: 

 Успешно въведени „зелени“ модели на организация на работния процес по ремонт на 
вагони, генериращ отпадъци, като по този начин ще се повиши ресурсната 
ефективност, ще се намали въздействието върху околната среда и не на последно 
място ще се повиши устойчивостта на предлаганите железопътни услуги; 

 Подобрено благосъстояние, безопасност и здравословност на условията на труд на 
работни места чрез закупуване на висококачествени лични предпазни средства и 
специално работно облекло. 


